

责任编辑 章炜 E-mail:fzbfyzk@126.com

与爸爸争执,10岁男孩竟离家出走

想捡瓶子养活自己……

□记者 胡蝶飞

本报讯 近日,家住静安区彭 浦镇的小男孩辰辰 (化名) 因学业 问题与父亲发生争执而负气出走, 当民警找到辰辰时,孩子还拖行着 一麻袋空瓶等废品, 称要卖钱养活 自己,不肯回家。后经民警开导劝 解,孩子表示理解了父母的良苦用 心,并随父亲回家。

6月26日19时许,市民赵先 生来到静安公安分局彭浦镇派出所 求助, 称自己 10 岁的儿子辰辰于 1

小时前离开家后一直没回来, 在小 区附近找遍无果后无奈选择报警。 根据赵先生描述,派出所迅速调取 小区周边公共视频进行回溯,发现 孩子在离开小区后,一路沿着沪太 路向南行走,并于21时许转入宜 川路向西离开了静安区。

"整个过程基本都在晚高峰时 段,要在车水马龙的道路上找到一 名普通的 10 岁小男孩, 其实并不 容易。"参与搜寻的彭浦镇派出所 民警陈天宇说道。分局指挥中心协 调沿途的多家派出所、分局刑侦部 门以及邻近普陀警方一同介入展开 搜寻。然而时间一分一秒过去, 辰 辰一直没有再出现在警方视野中, 这令众人万分焦急。

搜寻一直进行到次日凌晨。27 日 0 时 30 分许,警方通过公共视 频追溯,发现孩子曾出现在恒丰路 沪太路附近。"这里四通八达,而 且前面就是恒丰路桥。"第一个发 现辰辰下落的分局刑侦支队民警陆 思昊通报了该情况,为避免发生意 外,指挥中心指令陆思昊、陈天宇 以及属地天目西路派出所民警章燕

忠驱车至该区域分头开展搜寻。20 分钟后,民警们终于在交通路靠近 中山北路附近找到了坐在台阶上昏 昏欲睡的辰辰。

在带辰辰回家的路上,孩子一 席话却把众民警都给逗乐了,"我 不回家, 今天开始我要自力更生。" 原来, 辰辰因父亲的严厉教育而心 生怨念, 当天和父亲为了学业问题 大吵一架后,孩子竟真就离家出走 了。走了一晚上又没吃晚饭,孩子 就冒出先捡一些废品卖钱来填饱肚 子,养活自己的念头。

看到孩子瘦小的身体还拎着-麻袋空瓶、纸板箱等废品,民警们 非常心疼, 章燕忠拍着孩子的肩 膀,告诉他当下最重要的任务就是 填饱肚子后赶紧回家, 以后好好读 书,做对国家有用的人……

在吃完点心后, 辰辰随陈天宇 回到了派出所,赵先生赶来后将孩 子接回了家。临走前,赵先生表 示, 今后在教育孩子时, 会注意方 式方法。辰辰经历了这次事件后, 也表示要听父母的话,不再离家出

"熊孩子"玩游戏被骗!不给钱"警察"就上门?

通讯员 朱佳杰

网络诈骗案件

木报讯 "能孩子"痴迷网络 游戏无法自拔,竟偷偷用父母手机 向一"游戏买家"购买了大量游戏 一笔、两笔……账单很快来 到上千元,熊孩子顿时吓得停止付 款,可几天后,"游戏买家"却以不 支付钱款为由进行"恐吓",表示再 不支付就派当地"警察"前来抓捕? 近日,浦东警方及时劝阻一起电信

"警官,你们是不是要抓我九 岁的儿子?"6月22日20时许, 浦东公安分局万祥派出所窗口出 现了一名神色慌张的男子, 口中 不停念叨着警方要抓他儿子。值

班民警张齐汇、蔡建光第一时间 对其安抚并了解情况, "别急, 你慢慢讲是怎么回事?"

原来, 骆先生九岁的儿子酷 爱玩游戏,为了打游戏冲关,前 不久通过网络加了一自称是 "游戏买家"的微信,涉世不深的 少年却不知对方身份实为诈骗分 子。对方先是诱骗骆先生儿子购 买大量装备,可等儿子发觉账单 太多,父母的账户不足支付而放 弃转账时,对方突然以不支付钱 款为由进行"恐吓",表示再不支 付就派当地"警察"前来抓捕。 儿子将此事告知了父母, 骆先生 随即与对方提供的"警察"微信 进行"沟通", 在看到对方的"伪 造证件"后也是深信不疑,但一

番讨价还价后发现仍是一笔不小 数目,在即将转账前为了再次"确认",便匆匆赶至派出所。

了解事件经过后,民警当即 表示"抓捕事件"子虚乌有,并 向骆先生讲解了"冒充公检法"、 "网络游戏交易"等诈骗案例,并 针对青少年的系列诈骗手段进行 了宣传,要求骆先生在提高反诈 意识的同时全面加强青少年安全 教育, 谨防电信网络诈骗。

在民警的耐心宣传和引导下 骆先生恍然大悟,立即将诈骗分 子删除,并对民警的及时制止万 般感谢,表示回去一定会对儿子 加强教育, 让其远离手游, 避免 上当受骗。目前,该案还在进一 步侦办中。

15岁少女网络"奔现"警方接力寻亲

□记者 陈颖婷 通讯员 徐杰

本报讯 近日, 苏州北站派出 所接到一起青少年离家出走事件. 15 岁的女孩为了与网络好友"奔 职" (网络流行词, 意思是指在网 络中认识的两个人由虚拟走向现实 发展)。从苏州离家出走,独自乘坐 高铁前往宁波, 苏州北站派出所接 到求助后立即开展工作,最终找到 女孩助其与父母团聚。

6月21日11时30分许,一对 焦急的夫妻来到苏州北站寻找民警 求助,请求民警帮他们寻找离家出 走的女儿。据了解,夫妻俩从云南 来苏州打工, 女儿刚满 15 岁, 在网 络上结识了一些"朋友"之后相约 出去旅游。夫妻俩发现女儿来到了 苏州北站,于是便来报警求助。接 到报警求助后, 苏州北站派出所民 警武彬, 杨磊立即展开寻找, 发现 其女儿刘某某已经乘坐当日 G7599 次列车前往宁波,一场由公安,车 站、列车联合的寻人接力就此展开。

民警与 G7599 次列车车长和乘 警取得联系,请求协助寻找女孩, 然而车长和乘警在座位上并没有发 现女孩的踪迹。民警再次与列车车 长乘警沟通,请求扩大搜索范围, 终于在相邻车厢的角落里找到了离 家出走的女孩。经民警与乘警沟通, 女孩将在宁波站由工作人员接下车, 等候父母接她回家。此时距离苏州 北站最后一趟前往宁波站的 G7595 次列车开车只剩十分钟, 夫妻俩立 刻动身坐上了前往宁波的列车,当 晚, 夫妻俩在宁波站派出所接到了 女儿。

卖家设下惊天局,上海链家垫付购房者1270万!

对吴先生(化名)来说,这次购房过程太过惊险,不但没买到房子,还差点损失了1270万元!

万幸的是,上海链家决定为他垫付这笔巨款,而这也创造了链家历史上"单次交易最大金额垫付"。

业主设局, 1270万元房款打水漂?

2019年, 吴先生诵讨上海链家看中了 一套房屋。由于喜欢这套房子, 他对于业 主提出的要求全盘接受

业主说房子要尽快解除抵押, 因此不 不能走资金监管,必须全款支 付,同时还表示如果吴先生接受这些条 件,他还可以降价近100万元。

从签订《房地产买卖居间协议》到正 式签署《上海市房地产买卖合同》, 吴先 生陆续按照业主要求,在未进行资金监管 的情况下,前后三次共支付了1270万元的

本以为能完成交易, 却不料业主收到 钱后,突然变脸拒不履行合同。原来,这 都是业主提前设好的局!

由于业主恶意隐瞒了房屋还有其他的 私人借款,这种情况在产调上核查不到抵 押。最重要的是,业主没有按照约定用吴 先生的钱去银行还贷

在对所有风险评估之后,上海链家帮 助吴先生进行诉讼维权。

但按照法律规定, 已登记的抵押权人 针对抵押财产将优先受偿。换句话说,即 便走上诉讼之路, 吴先生的房款也难以追 回。在官司里拖上几年,不光买房会被搁 置,钱款更是不知何时才能追回。

让他吃惊和感动的是,上海链家决定 先行垫付给他已经支付的1270万元,再协 同他通过法律手段向原业主追讨购房款。

吴先生说: "是链家为风险进行了兜

底,这才让我渡过买房中的困难。"更让 他欣慰的是,在链家的垫付款到账后,最 终还是买到了一套自己满意的房子。

"虽然过程是噩梦,但因为链家,让 结果变成了一场好梦。"吴先生表示。

做难而正确的事, 应赔尽赔

敢承诺, 真赔付, 一直以来链家都是

2011年的一天, 链家地产服务品质管 理部经理走进链家创始人左晖的办公室, 没有说话递给左晖一张纸。纸上的内容, 是链家纠结了多日的一件"悬案"

2011年链家对外宣布100%真房源, 假一赔百,有一个不实信息,赔现金100

有用户在线上搜集了数百多条错误信 息,大多非原则性错误,例如漏标了卫生 间、写错朝向,或者仅仅是有一个错别 字。用户把这些错误信息作为"假房源", 打包发送给链家索赔。

-共15万! 赔还是不赔?

左晖心里想着刚刚看过的电视剧《大 秦帝国》里,商鞅变法"城门移木"的那 "我不做这个决策,原则是你 -集. 说: 定的, 按照原则, 你来决定赔或者不赔。 最终, 链家如数赔付。

如果要用一个词来说链家赔付这件 事,应该是坚决——链家对保障房产交易 安全的坚决,对用承诺倒逼自身提升服务 品质的坚决,对客户至上、为消费者好的 价值观的坚决。

截至2022年5月,上海链家已为消费 者支付安心保障金共9.66亿元、累计赔垫 付49378笔。做难而正确的事,应赔尽赔,不 惜赔,这是链家一贯以来的服务准则。

买房是人生大事,要安心也要安全

近年来,链家围绕"安全"进行了一 系列服务迭代: 从安心服务承诺到 '30124"客诉响应体系,再到全面招收高 学历经纪人和绿金服务标准 ……

尤其是安心服务承诺, 仅上海就有十 八项,涵盖二手房、新房、租房三大领 域,从交易前-交易中-交易后全流程守 护。甚至在某些情况下,消费者的情况不符 合十八大安心服务承诺,也能获得赔付。

客户孙先生(化名)通过上海链家购

买了一套二手房,网签并支付了150万购 房款, 但之后原房主以各种理由拖延讨 户,并拒绝露面。链家经纪人和孙先生一 起到上海市不动产登记中心查询,发现这 套房屋竟然签后被查封了!

虽然签后遭遇查封这种状况,并不在 链家安心服务承诺的保障范围之内,但为 了保护客户权益,上海链家决定先行垫付 孙先生已支付的150万元购房款! 同时协 助其进行诉讼维权,帮助他追回房款并追 究业主的违约责任。

可见,在"危机四伏"的房产交易 中,选择一家能为交易护航,且敢于担责 的房产经纪公司,真的非常重要。链家用 实际行动为行业作出表率,为消费者带来

